



第六十八届会议

议程项目 55

有关信息的问题

2014 年 4 月 14 日古巴常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函向你——联合国秘书长转递给你的办公厅的普通照会副本（见附件）。

请尽快将本函及其附件作为大会议程项目 55 下的文件分发为荷。

古巴重申，美国政府必须遵守国际法和《联合国宪章》宗旨和原则，并因此停止其针对古巴、为古巴人民和国际社会所不容的非法和秘密行动，避免发生和重复发生类似普通照会中谴责的事件。

常驻代表

大使

鲁道夫·雷耶斯·罗德里格斯(签名)



2014 年 4 月 14 日古巴常驻联合国代表给秘书长的信的附件

古巴常驻联合国代表团向联合国秘书长办公厅致意，谨说明如下：

- 2014 年 4 月 4 日美国新闻机构美联社发表一篇文章，涉及所谓古巴推特“ZunZuneo”的美国国际开发署美援署项目，旨在破坏古巴革命政府。
- 该社会网络在 2012 年前两年十分活跃，通过非法从古巴电信公司获得的数据库收集了约 40 000 个用户名。
- 该网络未经古巴用户同意编制其私人数据，从而可按性别、年龄、喜好和不同联系处理个人资料，供用于政治目的。
- 美联社的新闻调查披露了在美援署资助下开发 ZunZuneo 的范围和细节，其目的是进行颠覆。

这些信息确认了古巴政府一再谴责并经再次证实的事实，即美国政府没有放弃其针对古巴的颠覆计划，旨在破坏古巴稳定，促使古巴政治秩序改变，而且每年继续为此划拨数百万美元预算。

正如其他颠覆活动，ZunZuneo 违反了古巴和美国法律，如美国国会于 2003 年 12 月通过的第 108-187 号公法《2003 年控制主动提供的色情和产品推销邮件骚扰法》，该法禁止未经收件人明示同意，向其发送商业或任何其他类型的短信。同样，也违反了国际电信联盟 11 项决议。

美国打算利用反古巴的社会网络，这是其“软力量战术”计划的一部分，旨在不使用武力或在使用武力前推翻古巴政府。

几十年来，美国一直实行的政策是实施严厉的经济、金融和商业制裁；组织恐怖和破坏行为；资助一个力量薄弱的国内反对派。这一切均旨在颠覆古巴秩序和推翻古巴政府。

古巴坚决谴责这些新的秘密和非法行动，并要求美国政府遵守国际法和《联合国宪章》宗旨和原则。